

Nr. 26 din 05.01.19

APROBAT
Director operativ
Albert László



PROGRAM

de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate

Nr.crt.	Tip deșeu	Acțiunea	Responsabil	Termen
1.	Menajere	Sortarea exigentă a deșeurilor, numai cele nevalorificabile să fie aruncate la deșeuri menajere, instruirea personalului	Responsabilii punctelor de lucru	Permanent
1.	Plastic	Utilizarea cu preponderență a cărucioarelor inox pentru depozitarea și transportul pâinii în locul lăzilor PVC Manipularea lăzilor PVC cu produsele de patiserie astfel să se evite deterioarea acestora, creșterea numărului de recirculare de la 500 de ori/ladă la 600. Utilizarea foliei de lățime diferită, în funcție de dimensiunile produselor de panificație pentru a reduce pierderile de ambalare Încurajarea în magazinele proprii a cumpărătorilor să nu solicite pungi plastic pentru ambalarea produselor cumpărate, să aibă sacoșe reutilizabile. Reducerea cantităților de saci noi de polipropilenă utilizate, prin răscumpărarea lor de la clienții care au cumpărat făină ambalată în saci, și reutilizarea acestora pentru ambalarea produselor furajere de morărit. Înlocuirea unei părți a sacilor	Responsabil logistică Responsabil logistică Responsabili de producție Responsabili magazine proprii Responsabil aprovizionare Responsabil moară Responsabil moară	Permanent Permanent Permanent Permanent Permanent Sem. II 2018

		polipropilenă pentru ambalarea făinurilor cu saci de hârtie Punerea în funcțiune a utilajelor performante de ambalare a produselor care generează cât mai puține deșeuri de ambalaje	Director operativ	Permanent
2.	Hârtie, carton	Reciclarea din magazinele proprii ale cutiilor de carton utilizate pentru ambalarea napolitanelor și reutilizarea acestora Stocarea electronică a documentelor întocmite, imprimarea numai a documentelor absolut necesare	Responsabili magazine proprii Personalul administrativ	Permanent Permanent
3.	Metalice	Cumpărarea utilajelor durabile, ușor reparabile, care au viabilitate cât mai lungă Respectarea programului de mentenanță pentru a crește numărul orelor de funcționare a utilajelor, de a reduce uzura pieselor, reducând astfel deșeurile metalice generate.	Director operativ Responsabili producție	Permanent Permanent
4.	Deșeuri electronice	Cumpărarea de aparate electronice, tuburi fluorescente, becuri de calitate, care să devină deșeuri după o perioadă de timp cât mai lungă.	Responsabili producție	Permanent

Întocmit
 Responsabil mediu și de gestionarea deșeurilor


